



## **Верховный Лидер революции выразил благодарность национальной команде по баскетболу - 11 /Aug/ 2013**

Вслед за одержанной национальной командой по баскетболу Исламской Республики Иран победой на соревнованиях на Кубок Азии и мира Лидер Исламской революции в своем послании, направленном национальной команде по баскетболу страны, выразил благодарность.

Текст послания Его Светлости Аятолла Хаменеи приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Выражаю благодарность национальной команде по баскетболу за победу, которая стала предметом гордости нашего дорогого народа.

Сейид Али Хаменеи  
11 августа 2013 года